



6 июля в ДС «Интеграл» состоялось закрытие сезона театра «Молодой человек», это не был спектакль, это была встреча зрителей и актёров, в неформальной обстановке, на сцене и в зале разыгрывались отрывочные моменты пьес прошедшего сезона, а также будущей премьеры «Школа дураков», на которую обязательно нужно сходить.

Вообще я, как вечно засыпающий, быстро отвлекающийся и уходящий в свои мысли зритель, остался вполне довольный увиденным, спать мне совсем не хотелось, увиденное мной, было похоже на репетицию, где режиссер, Евгений Столов, комментировал происходящее в зале, научал актёров в присутствии зрителей, чем-то он мне напомнил Петра Мамонова, может быть своей манерой вести диалог.

Театр "Молодой человек" - закрытие сезона

Автор: Лев

09.07.2011 23:48 - Обновлено 13.07.2011 15:34



Группа театра "Молодой человек" [Смотреть фотогалерею](#)



Театр "Молодой человек" - закрытие сезона

Автор: Лев

09.07.2011 23:48 - Обновлено 13.07.2011 15:34

